



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя главы администрации города Нефтекамска в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего заместителя главы администрации по вопросам строительства города Нефтекамска по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением тяжких последствий).

Как установлено следствием, летом 2013 года чиновник, реализовав быстрее других муниципальных образований адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, установил срок окончания строительства и оформления в собственность малоэтажных домов до конца 2013 года, тем самым создав условия участия в конкурсе только организациями, осуществляющими строительство быстровозводимых домов.

Затем чиновник обеспечил победу в аукционе конкретному участнику и организовал передачу ему в аренду земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности для строительства, сначала безвозмездно передав их в собственность Фонду строительства социального жилья города Нефтекамска, то есть в обход установленной процедуры предоставления земли в аренду на аукционе самим муниципалитетом.

Преступными действиями чиновника были нарушены права других организаций на осуществление предпринимательской деятельности, а муниципалитет города лишился возможности получить доход в счет реализации застроенных земель.

Не дождавшись окончания строительства, злоумышленник обеспечил получение разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, которые впоследствии были предложены жильцам аварийных домов, нуждающихся в расселении. При этом дома не отвечали всем нормам и правилам строительства и пожарной безопасности, в результате большинство жильцов отказалось переезжать.

Суд обязал администрацию предоставить другое жилье переселенцам. Впоследствии администрацией города пришлось выделить из местного бюджета дополнительные средства на приобретение и строительство жилых помещений для расселения граждан, которым пришлось проживать до 2017 года в аварийном жилье.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В ходе следствия обвиняемый отказался высказать свою позицию относительно предъявленного обвинения.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1290771>